

Duminica a nouăsprezecea după Rusalii

Acoperământul Maicii Domnului

(Predica de pe munte – Iubirea vrăjmașilor)

La Sfânta Liturghie

a Sfântului Ioan Gură de Aur

1 octombrie 2023

Troparul Învierii, glasul al 8-lea:

Dintru înălțime Te-ai pogorât, Milostive, îngropare ai luat de trei zile, ca să ne slobozești pe noi din patimi; Cel ce ești viața și învierea noastră, Doamne, slavă Ție!

Troparul Sfântului Acoperământ al Maicii Domnului, glasul al 4-lea:

Astăzi, poporul cel binecredincios, luminat prăznuim, umbriți fiind prin venirea ta, Maica lui Dumnezeu și căutând către preacinstită icoana ta, cu umilință grăim: acoperă-ne pe noi cu cinstitul tău Acoperământ și ne scapă de tot răul, rugând pe Fiul tău, Hristos Dumnezeu nostru, să mântuiască sufletele noastre.

Troparul Sfinților Cuvioși Iosif și Chiriac de la Bisericani, glasul 1:

Povățuitori sihaștrilor, ocrotitori ai celor din nevoi și celor mârniți mângâietori, Sfinților Cuvioși Iosif și Chiriac, cei ce ați dobândit rugăciunea cea de foc și vase alese ale Sfântului Duh v-ați făcut, rugați-vă lui Dumnezeu să dăruiască sufletelor noastre pace și mare milă!

Condacul Învierii, glasul al 8-lea, Podobie: Ca o pârgă a firii...:

Înviind din mormânt, pe cei morți i-ai ridicat și pe Adam l-ai înviat; Eva dănțuiește întru Învierea Ta și marginile lumii prăznuiesc întru scularea Ta cea din morți, mult-Milostive.

Slavă...

Condacul Sfinților Cuvioși Iosif și Chiriac de la Bisericani, glasul 1, Podobie: Ceata îngerească...:

Rugăciunea și liniștea iubind, nevoița și răbdarea îmbrățișând, patimile cele pierzătoare le-ați stins cu ostenele pustniciei, Sfinților Cuvioși Iosif și Chiriac de la Bisericani. Unul, luminător al chinoviei s-a făcut și iscusit păstor, iar celălalt, sfeșnic al luminii neînserate s-a arătat, prin rugăciunea cea înaltă.

Și acum...

Condacul Sf. Acoperământ al Maicii Domnului, glasul al 3-lea, Podobie: Fecioara astăzi...:

Fecioara astăzi, înainte stă în Biserică și, cu cetele Sfinților, nevăzut se roagă lui Dumnezeu. Îngerii cu Ierarhii se închină, și Apostolii cu Prorocii dănțuiesc; că pentru noi roagă Născătoarea de Dumnezeu pe Dumnezeu cel mai înainte de veci. (se încheie lung)

Chinonicul duminical, glasul al 8-lea: Lăudați pe Domnul din ceruri. Aliluia, Aliluia, Aliluia (Psalm 148: 1).

Nu sunt schimbări la Sfânta Liturghie.